
Spoštovana ciciveselošolska mentorica, spoštovani mentor!

Lansko šolsko leto je kar 80.000 predšolskih otrok in učencev prvega triletja ponosno 
prejelo CICI POHVALO. Prislužili so si jo s sodelovanjem v priljubljenem vseslovenskem pro-
jektu CICI VESELA ŠOLA.
So sodelovali tudi otroci v vaši skupini, v vašem razredu? Odlično, gotovo se bodo tudi letos 
radi igrali in učili v Cici Veseli šoli, zato vam pošiljamo PRIJAVNICO za sodelovanje.
Za tiste, ki doslej še niste sodelovali, pa nekoliko več podatkov. 

Cici Vesela šola je …
… stalna vzgojno-izobraževalna rubrika revij Cicido in Ciciban. V Cicidoju jo najdete na 
srednjih straneh revije, Cicibanu pa je navadno priložena kot plakat ali knjižica. Vsak mesec 
obravnava zanimivo temo. Septembra smo se denimo učili o zajcih in kuncih, oktobra po-
gledamo k otrokom v bolnišnici, novembra se bomo pogovarjali o življenju nekoč in danes, 
decembra o darilih in obdarovanju, za januar bomo izbrali temo s področja fizike, za fe-
bruar s področja arhitekture, marca se bomo učili o pasjih ljubljenčkih, aprila o razvrščanju 
odpadkov, maja bomo šli po slovenskih pisateljskih poteh in junija bomo opazovali žuželke.
Kot vidite, Cici Vesele šole širijo znanje na področju kulturne oziroma estetske vzgoje, soci-
alnega učenja, družbe, naravoslovja, tehnike in športa. Napisane so jasno, zabavno in 
poljudno, da pa otroke še bolj pritegnejo, jih spremljajo nazorne ilustracije in fotografije. 
Pripravljajo jih strokovnjaki, zato so v Cicidoju metodično prilagojene predšolskim otro-
kom, v Cicibanu pa učencem prvega triletja.

In kako do ciciveselošolskih pohval? 
Predvsem je treba povedati, da namen Cici Vesele šole ni tekmovati, temveč se zaba-
vati ter se pri tem še marsikaj naučiti. Vsak otrok lahko ob koncu šolskega leta preveri 
pridobljeno znanje na ciciveselošolskem dnevu v svojem razredu oziroma skupini. Otroci si 
lahko pri reševanju nalog med seboj pomagajo. Vprašalnike in pohvale za vse sode-
lujoče otroke prejmete brezplačno, prav tako ni pomembno, ali je otrok med naročniki 
Cicidoja in Cicibana ali ne. 

Nagrade za ciciveselošolsko mentorstvo
Ciciveselošolski mentor/mentorica je v stiku z uredništvom, obvešča sodelavke in sodelavce, 
poskrbi za vprašalnike in pohvale … Za svoje delo je nagrajen(a) z brezplačnim izvo-
dom revije vsak mesec. V šoli ali vrtcu ima lahko eno ciciveselošolsko mentorico/mentorja 
največ 8 oddelkov. O datumih oddaje ciciveseloških prijavnic, žrebanja, ciciveselošolskega 
dneva boste pravočasno obveščeni.

Vključite tudi starše!
Odrasli, ki se igrajo in učijo z otrokom, lahko na spletnih straneh www.mladinska.com/za-
starse  poiščejo še seznam knjig na posamezno ciciveselošolsko temo ter učno pripravo 
oziroma pripravo na vzgojno delo. Občasno objavimo tudi prispevke naših strokovnjakov na 
določeno temo. Vse to gradivo ponuja številna izhodišča za projektno delo ob posamezni 
ciciveselošolski temi.

Razlogov za sodelovanje v Cici Veseli šoli je torej dovolj. Pridružite se nam in mo-
goče tudi letos dosežemo število 80.000 »cicitekmovalcev«. Dobrodošli torej v CICI 
VESELI ŠOLI!

Lepo vas pozdravljamo!

V Ljubljani, 30. 9. 2011

Slavica Remškar
odgovorna urednica Cicibana in Cicidoja


